

Vânzarile de carte au crescut cu aproximativ 20% în România, 70% în Bulgaria și 40% în Ungaria (retailer online)

Clienții eMAG au plasat mai multe comenzi de carte în prima jumătate a anului în cele trei țări unde compania este prezentă, creșterea fiind de aproximativ 20% de la an la an în România, 70% în Bulgaria și de 40% în Ungaria.

Potrivit unui comunicat al retailerului online, oferta de carte număra peste 550.000 de titluri disponibile pe platforma în cele trei țări.

În topul celor mai vândute categorii de cărți comandate de către clienții români, bulgari și unguri ai platformei se regăsesc cărțile de beletristică, urmate de cărțile pentru copii, cele de dezvoltare personală, spiritualitate și psihologie sau biografii și memorii.

"Gama extinsă cu ajutorul sellerilor din Marketplace a atras tot mai mulți clienți pe platforma eMAG, care găsesc aici una dintre cele mai mari librării online din regiune. Vedem multe similitudini între clienții din cele trei țări atât la nivel de sezonabilitate cât și în ce privește categoriile din care comanda, ceea ce ne ajută foarte mult în a structura oferte cât mai bune, pe baza preferințelor lor" a declarat Stejara Pircan, senior VP eMAG.

Publicul cu cel mai mare consum de carte de pe platforma eMAG este preponderent feminin (60%), iar categoria de vârstă care consumă cel mai mult cartea din online de pe eMAG este cuprinsă în intervalul 35-44 ani. Cumpărătorul de carte eMAG are preponderent studii superioare (47%) și venituri cuprinse între 3.500 - 5.000 lei. Plata cu cardul este preferată de 50% dintre clienții din Ungaria, de 60% în Bulgaria, iar în România se apropie de 70%.

Înființată în 2001, eMAG este un pionier al pieței de comerț online. Clienții din România ai platformei beneficiază de servicii cum ar fi aplicația mobilă, livrare rapidă la easybox, abonamentul cu livrare gratuită Genius în patru aplicații de comerț electronic (eMAG, Tazz, Fashion Days, Freshful), 30 de zile timp de retur, rambursare rapidă prin Instant Money Back, deschiderea pachetului la livrare, servicii flexibile de plată din contul eMAG/MyWallet și aplicația de mobil.